

我的大学

2017年大学生生活完全手册

组版崔琛 校对刘洁 编辑邹传科

看看哪种转账方式适合你

随着各大学陆续开学,银行异地存取款业务大大增加。老百姓如何才能最大化地节省由此产生的手续费呢?记者对此展开了调查。据了解,目前同行异地取款手续费已取消,而对于异地跨行取款,则建议用网上银行、手机银行以及第三方支付工具先将资金转到当地银行卡,再取现,节省取款手续费。

记者 邹传科

同行异地取款手续费已取消

目前,微信提现功能开始收取0.1%手续费,每人享有1000元免费提现额度。而支付宝个人用户,同一身份证下的多个实名账户终身共享2万元基础免费额度(含转账到银行卡、账户余额提现),超过额度后超出金额按照0.1%收取服务费,最低0.1元/笔。在微信、支付宝提现告别“免费午餐”的同时,银行的“免费午餐”倒是越来越多了。

日前,国家发改委、银监会联合印发通知,自8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费等6项收费。取消异地同行取款费用、减免年费和小额管理费,对于市民来说能节约一笔小钱。如按原有收费

标准,各大银行对个人异地本行取现的收费标准是每笔按取现金额的0.5%收取,最高收费50元/笔,也就是说,如果一次性取现金额超过1万元,需支付50元的手续费。

日前,记者走访省城合肥多家银行营业网点了解到,多数银行已经实现了个人异地本行取现手续费取消。早在去年12月份,中信银行、徽商银行以及招商银行就率先实施了行内异地存取款与转账免费政策。今年1月初,农行、中行、建行、交行等大多数银行对客户持储蓄卡在本行异地存取款实行免费政策,含本行异地柜台、本行异地ATM、本行异地存取款一体机等。而工行等则表示今年7月份起取消了此项收费。

这12家银行跨行转账免费

虽然异地同行取现手续费取消,但记者采访发现跨行取款仍要收取手续费,最低收2元或5元,最高收35~50元/笔。若需跨行转账,业内建议,可通过手机银行或网上银行,尽量避免通过柜台或ATM机办理。

据了解,工、农、中、建、交五大银行跨行转账收取的手续费分为柜台、自动取款机、网上银行、手机银行四种。其中,手机银行转账免费;网上银行跨行转账单笔金额在五千元以内均免费,所以现在最主要来看一下柜台、自动取款机的手续费情况。

其中,工商银行跨行转账的金额低于两千元,每笔收取2元手续费;金额在五千元到一万元,每笔收取10元人工费用;金额在一万到五万元,每笔收取15元人工费用;转账金额在五万元以上按转账金额的0.1%收取人工费用,但最高五十元一笔封顶。

其实,除了这五大主流银行在网上银行转账单笔在五千元内免费之外,其他一些商业银行也大多都是免费的。去年,中信银行、招商银行、浦发银行、光大银行、华夏银行、民生银行、广发银行、兴业银行、平安银行、恒丰银行、浙商银行、渤海银行等12家全国性股份制银行宣布共同发起设立“商业银行网络金融联盟”,联盟银行的手机银行、个人网银等电子渠道跨行转账,免收客户手续费。记者查询发现,在这12家股份制银行中,持卡人在跨行转账时,可选择这些银行的网上银行、手机银行进行免费转账。



《财富》世界500强第51位 中国500最具价值品牌第4位

这是2017年中国人寿所攀登的高度
也是68年来中国人寿从未停下的奋进脚步



保险·投资·银行

登顶岂是目标? 而是责任——使我们不断向新的高度迈进。

中国人寿连续15年入选《财富》世界500强,2017年位列第51位;连续14年入选世界品牌实验室“中国500最具价值品牌”,2017年位列第4位,品牌价值高达人民币2871.56亿元,持续领跑中国金融保险企业。

客户服务专线
95519

www.chinalife.com.cn

中国人寿
CHINA LIFE

广发银行
CHINA GUANGFA BANK